
  

 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

není tomu tak dlouho, co jsem přál hezké sluneční letní měsíce a už je, ač se tomu můžeme bránit sebevíce, na pořadu dne zima 

a Vánoce. Prožijte tento čas s těmi, které máte rádi a nenechte se zavalit shonem a stresem, který k těmto svátkům někdy patří. 

Po letním období, kdy jsme si všichni vyzkoušeli svoz odpadu jednou za 14 dní, bychom si rádi udělali malý průzkum 

a zjistili, jak jste to zvládli. Dotazník je vložen v papírové podobě ve zprávičkách, online odkaz na stránkách obce 

www.obecbrezovice.cz, ve skupině na Facebooku nebo pod QR kódem. Vyplnění dotazníku je možné do poloviny 

prosince a předem moc děkuji za zpětnou vazbu. Tento způsob vývozu (březen-září 1x za 14 dní) bude zachován 

i v příštím roce, kdy bude stále stejná i původní výše poplatku. Od nového roku budeme jako obec platit za skutečně odvezený 

odpad z obcí (ne za objem popelnic, jak tomu bylo doposud). Svozové auto zaznamená počáteční váhu před obcí a následně zváží 

každou popelnici, která bude ke svozu určena. Po měsíci bude předáno vyúčtování, kde bude uvedena přesná hmotnost 

vyvezeného odpadu. Uvidíme tedy, jak se nám změní finanční náročnost svozů a případně budeme řešit úpravu systému.  

I v letošním roce se zapojujeme do výsadby stromů v okolí našich obcí. Pokud budete mít chvilku času a chuť, tak budeme rádi za 

pomoc s jejich výsadbou. Podrobnější informace naleznete v samostatném článku.  

V nadcházejících měsících dojde k zaměřování návsi v Březovicích a ulice směrem k Vavřinci, kde jsme zahájili první část příprav na 

vybudování chodníků. V první fázi by se mělo jednat o oblast od obecního úřadu a pošty k obchodu, oblast autobusových zastávek 

a jedna strana ulice k Vavřinci, kde bude chodník navazovat na stezku ovocnou alejí až k Vavřinci.  

Naše obec v zastoupení členů JPO dobrovolných hasičů se na přelomu září a října zúčastnila odřadu v Olomouckém kraji, kde v obci 

Široký Brod v Jeseníku pomáhali s likvidací vzniklých škod po rozsáhlých povodních. Tímto ještě jednou děkuji oběma Martinům 

Pitařovým, Danu Čeledovi a Petru Takacsovi, že se uvolnili z pracovního procesu a pomohli tam, kde to bylo třeba, a kde pomoc 

jistě ocenili. Máme to štěstí, že v našem kraji máme o podobné události nouzi, a proto si myslím, že je na místě pomoci těm, co to 

štěstí nemají.   

Projekt na revitalizaci vodní plochy Vavřinec je již zpracován a je podána žádost o stavební povolení. Bohužel nám hezky rozjetý 

projekt lehce brzdí nástup digitalizace, ale musíme věřit, že se vše brzy ustálí a budeme moci co nejdříve začít vybírat dodavatele. 

Uvnitř zpráviček naleznete hrubý náhled projektové dokumentace. Věřím, že se vám bude líbit.  

S přáním hezkých podzimních a zasněžených vánočních dní,  

Marek Jurička, starosta obce 

 

 

 

 

 

Plánované akce do konce letošního roku: 

16. 11.  - Sázení stromů od 13:00 

23. 11.  - Hubertská zábava 

30. 11.  - Grafická dílna – tvorba PF od 16:30 

06. 12. - Vánoční dílna od 17:00 

14. 12. - Vánoční společenské posezení 

21. 12.  - Setkání u stromečku v Březovicích 

advent  - Betlém ve vísecké zvoničce  



Sázení stromů 

V sobotu 16. 11. 2024 od 13:00 plánujeme dosázet stromky 

od Vísky k bezdědické křižovatce a vysadit několik stromů 

v Březovicích směrem ke hřbitovu. 

Budeme rádi, když akci podpoříte svou účastí. S sebou: rýč, 

teplé pracovní oblečení, rukavice, konev a případně 

palici/zatloukač na zatlučení kůlů.  

Čas srazu 13:00 u hřbitova v Březovicích nebo na křižovatce 

pod Bezdědicemi. Na začátku proběhne malé společné školení 

o tom, jak velkou vykopat díru, jak stromek zasadit a kam 

umístit kůly. 

Vzorový strom naleznete na fotografii níže. Kůly zaražené do 

trojúhelníku, kdy přední kůl směřuje k silnici. Kůly jsou cca 50 

cm od sebe v horní části spojeny dvěma příčkami na každé 

straně. Strom je uvázán třemi úvazky ke každému kůlu a ve 

spodní části je obsypán mulčem s jamkou uprostřed. 

Akci podporujeme jako obec nákupem kůlů a ochran proti 

okusu. Stromky jsou zakoupeny za podpory Víseckého 

festiválku, obyvatel Vísky, Bezdědic a farníků z farností 

p. Kamila Škody.  

Hubertská zábava 

Myslivecké družstvo HUBERT Březovice vás srdečně zve na 

Hubertskou zábavu, 

která se bude konat na 

sále v Březovicích 

v sobotu 23. listopadu 

od 20:00. K poslechu 

a tanci bude hrát 

skupina Difur Band. 

Připravena bude 

i bohatá tombola. 

Vstupné 150 Kč.  

Tiskařská grafická dílna 

Rádi bychom vás pozvali na vánoční tiskařskou dílnu, kde si 

můžete vytvořit vlastní originální PF prostřednictvím linorytu 

a následného tisku na tiskařském stroji. Dílna se bude konat 

30. 11. od 16:30 ve Vísce v č.p. 8.  

 
 

Vánoční dílna 

Přijďte si s Vašimi dětmi užít kreativní předvánoční odpoledne 

na tradiční vánoční dílnu, která se koná v pátek 6. 12. od 17:00 

na sále. Jako vždy si budete moci něco vyrobit, namalovat či 

ozdobit a odnést domů, popřípadě sníst na místě. 

Těšíme se na Vás!

 

Mikulášská obchůzka 

Mikulášská obchůzka, kdy vaše domovy navštíví tajemná 

trojice Mikuláše, Čerta a Anděla, připadá na čtvrtek 

5. prosince. Prosíme rodiče dětí, které nejsou v obci hlášeny 

k trvalému pobytu a chtějí, aby tato trojice zavítala do jejich 

domovů, aby se včas přihlásili na obecním úřadě. 

Vánoční společenské posezení  

Na sobotu 14. prosince chystáme Vánoční odpoledne, na 

kterém se nudit rozhodně nebudete! Začneme kouzelným 

divadelním představením, které potěší nejen děti, ale 

i dospělé. A to není vše! Po představení vás čeká živá hudba, 

která rozezní prostor a rozhýbe vás do rytmu. 

Sousedské setkání u stromečku 

Rádi Vás uvidíme na každoročním sousedském setkání 

u stromečku, které se letos uskuteční 

21. 12. od 17:00 na návsi 

v Březovicích. Těšit se můžete nejen 

na vánoční atmosféru se zpěvem 

koled, ale také na svařák, horkou 

medovinu a vynikající klobásy 

z udírny.  



Podzimní březovický jarmark 

V sobotu 12. října proběhl na sále v Březovicích druhý 

Podzimní březovický jarmark. Letos byla zvětšena plocha 

kavárny a cukrárny, aby vzniklo více místa k sezení s lepším 

výhledem na pódium a vychutnání si lahodných zákusků spolu 

s hudbou. K poslechu hrál několikrát během odpoledne 

Pražský lázeňský orchestr krásné staropražské písničky.  

Zájemci nejen z řad dětí si mohli vyzkoušet točení keramiky na 

hrnčířském kruhu, dlabání strašidelných dýní nebo zdobení 

podzimních perníčků. Nakoupit jste pak mohli keramiku, 

květiny a dušičkové zboží. Dále háčkované panáky, výrobky ze 

sena či levandule a spoustu dalších. Zahřát jste se mohli 

horkou medovinou a nechyběly ani soutěže.  

V soutěži o nejkrásnější jablko bylo zvoleno jablko z MŠ ve 

Březince, dále jablko pana Miloslava Měšťáka a paní Věry 

Maršíkové. V soutěži o nejlepší nakládačku zvítězily paní 

Miloslava Juričková, Růžena Voláková a Božena Novotná.  

 
Více fotografií z jarmarku naleznete na 

www.obecbrezovice.cz. Moc děkujeme všem, co pomáhají 

s organizací a přípravou jarmarku. 

Kontejner na textil 

Třídění textilu je nyní ještě pohodlnější a člověk díky němu 

může získat i něco zpátky. Ve spolupráci s firmou TextilEco 

a.s., zabývající se sběrem a tříděním nepotřebných věcí, 

kterým následně dává druhou šanci na využití, byl v obci 

vyměněn kontejner s novou funkcí. Chytré kontejnery nově 

obsahují dva úložné boxy. Do nich je možné zdarma adresně 

uložit nepotřebné věci, které je Vám líto vyhodit přímo do 

sběrné části kontejneru, protože jsou stále pěkné, funkční 

a vhodné k dalšímu použití.  

V rámci nového projektu EKO-VÝZVA (eko-vyzva.cz) máte nyní 

možnost dostat za tyto kousky zaplaceno formou kreditů, 

které se Vám připíšou na zákaznický účet vedený na e-shopu 

Genesis (genesis-eshop.cz). Tímto způsobem vytřídíte šatník, 

zbavíte se nenošených věcí či knih, ale zároveň na tom můžete 

i vydělat a do skříně něco nového za kredity opět pořídit. 

Ovšem není nutné za staré oblečení kupovat zase jen něco na 

sebe, jelikož na e-shopu najdete i knihy, bytový textil, bytové 

doplňky, hračky a případně se kredity mohou darovat na 

nadaci Sova. 

  



Zapojit se do výzvy je velice snadné, stačí si založit účet na e-

shopu, vyřazené věci v dobrém stavu zabalit, správně označit, 

rezervovat zdarma schránku online a přes mobilní aplikaci 

vložit do sběrného kontejneru. Pokud je balíček větších 

rozměrů, můžete jej odnést přímo do některé z partnerských 

prodejen Genesis, kde najdete proškolený tým, který Vám 

pomůže i s registrací. Kurýři poté balíček vyzvednou a začne 

proces určení jeho hodnoty. Následně jsou Vám připsány na 

účet kredity, za ty si pak můžete na oplátku udělat radost 

něčím novým i Vy. Mapu všech rozmístěných kontejnerů 

naleznete na webových stránkách společnosti TextilEco a.s. 

(textil-eco.cz). 

Dětské hřiště 

Dětské hřiště je po doplnění a úpravě od září opět v provozu. 

Přední část hřiště byla upraveny nižším plotem, aby se hřiště 

stalo více viditelné. Původní vyšší plot se využil v zadní části, 

 
kde se odstranil nevyhovující plot z pletiva, doplnil se houpací 

kohout a nadzemní provazová opičí dráha. Bohužel jsme 

museli opičí dráhu již reklamovat, ale už máme opraveno. 

Pokud by na některém z prvků vznikl nějaký defekt, tak 

prosíme o info a my co nejdříve sjednáme nápravu. Úprava 

hřiště stála cca 160 000 Kč. Z této částky je cca 100 000 Kč 

pokryto získanou dotací ze středočeského Fondu obnovy 

venkova.  

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční hádanky 

Zpíváte si doma koledy? A tyhle znáte?  

Vyluštěte skutečný název koled a následně vánoční symbol. 

PĚSTOVALI PŘEŽVÝKAVCE KARPAŤANÉ (5) 

VYRAZÍME VE SKUPINĚ (5) DO MĚSTA V IZRAELI 

TOUŽÍC, BY ZALOMIL (2) 

DRŽÍME PRO VÁS DENNÍ TISK (4) 

VELKORYSÝ SOUMRAK ROZHOSTIL SE (1) 

PŘIŠEL NA SVĚT UKŘIŽOVANÝ MUŽ (2) 

Ještě před chvílí tu byli krásní sněhuláci, ale někdo v nich 

udělal strašný zmatek. Pomůžete to napravit a zjistit heslo? 

 

Revitalizace vodní nádrže Vavřinec 

Plánována je vlnící se mlatová cestička přes ovocnou álej až 

k Vavřinci, který bude odbahněn a upraven tak, aby dokola 

mohla vzniknout stezka s lavičkami a molem.  

 

 

 

 

https://www.genesis-eshop.cz/objednat-eko-vyzvu

